
 

Εκδρομη σε Νεστοριο - Καστορια 
Από: 381€ ανά άτομο 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
1η ΜΕΡΑ 
Αθήνα - Καλαμπάκα – Νεστόριο 

Αναχώρηση από Αθήνα στις 7:00 για τον Νομό Καστοριάς, μέσω Καλαμπάκας - Γρεβενών. Άφιξη στο 
διάσημο για την φυσική του ομορφιά Νεστόριο στις πλαγιές του Γράμμου και δίπλα στις όχθες του Αλιάκμονα. 
Τακτοποίηση στο πολυτελές AFKOS GRAMMOS BOUTIQUE HOTEL 4* Sup και το βράδυ δείπνο 
μπουφέ. 

2η ΜΕΡΑ 
Άργος Ορεστικόν (Αρχ. Μουσείο) - Σπήλαιο Καστοριάς – Παναγιά Μαυριώτισσα - Ντολτσό 

Πρόγευμα μπουφέ και οι επισκέψεις μας ξεκινάνε από το εξαιρετικής φυσικής ομορφιάς τοπίο, έξω από το 
Νεστόριο, στα πρώτα βήματα του Αλιάκμονα ποταμού, όπου τα καλοκαίρια πραγματοποιείται το περίφημο 
River Party, το πιο γνωστό στην κατηγορία του στην πατρίδα μας. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το αξιόλογο 
Αρχαιολογικό  Μουσείο στο Άργος Ορεστικόν (έξοδα ατομικά), με συλλογές από σχεδόν όλη την ιστορική 
διαδρομή της περιοχής. Αργότερα θα βρεθούμε στην πανέμορφη πόλη της Καστοριάς που καθρεφτίζεται στα 
ήρεμα νερά της λίμνης και θυμίζει σκηνικό παραμυθιού. Επίσκεψη στο Σπήλαιο Δράκου, ένα από τα πιο 
εντυπωσιακά και αξιοποιημένα σπήλαια της Ελλάδας (έξοδα ατομικά). Περπατώντας λίγο παρακάτω, 
προσκύνημα στην Μονή της Παναγιάς Μαυριώτισσας, ένα βυζαντινό θησαυρό με φόντο την λίμνη. Βόλτα 
στην παλιά συνοικία της πόλης, το Ντολτσό όπου μοιάζει σαν να σταμάτησε ο χρόνος σε αυτήν την μεριά της 
πόλης με τα πέτρινα σοκάκια και τα διατηρητέα αρχοντικά μακεδονίτικης αρχιτεκτονικής. Χρόνος ελεύθερος 
για γεύμα (έξοδα ατομικά) δοκιμάζοντας τοπικές σπεσιαλιτέ της Μακεδονίας. Επιστροφή το απόγευμα στο 
υπέροχο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση και το βράδυ εορταστικό δείπνο Ρεβεγιόν. 

3η ΜΕΡΑ 
Πρέσπες - Άγιος Γερμανός - Ψαράδες - Άγιος Αχίλλειος  

Χρόνια Πολλά! Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και κατευθυνόμαστε προς τα βόρεια – υδάτινα φυσικά σύνορα της 
χώρας, τον Εθνικό Δρυμό Πρεσπών, με σπάνια πανίδα και χλωρίδα. Επίσκεψη στη Μικρή και τη Μεγάλη 
Πρέσπα, το κεφαλοχώρι της περιοχής Αγ. Γερμανό με τα περίφημα φασόλια με ονομασία προέλευσης - που 
κρατούν ζωντανή μαζί με άλλα προϊόντα της περιοχής την μικροοικονομία της - και τον οικισμό Ψαράδες, το 
ακροτελεύτιο χωριό της χώρας μας. Από τις πιο όμορφες στιγμές της ημέρας μας, η επίσκεψη στο νησάκι του 
Αγ. Αχιλλείου με την πολυφωτογραφημένη πλωτή πεζογέφυρα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ 
δείπνο μπουφέ. 

4η ΜΕΡΑ 
Λίμνη Πολυφύτου - Λάρισα - Αθήνα 

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ακλουθώντας τον Αλιάκμονα θα μας οδηγήσει στην τεχνητή λίμνη του 
Πολυφύτου (Αλιάκμονα).  Θα ανεβούμε στο χωριό Νεραΐδα να θαυμάσουμε από ψηλά την μοναδική θέα. 
Συνεχίζουμε για την Θεσσαλία και περνώντας από την Ελασσόνα θα βρεθούμε στη Λάρισα. Βόλτα στο Λόφο 
Φρουρίου που αποτελεί την ιστορική ακρόπολη της πόλης και αφού απολαύσουμε τους μεζέδες και το 
τσίπουρο μας σε κάποιο από τα μεζεδοπωλεία της περιοχής, παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής για Αθήνα 
με ενδιάμεσες στάσεις. 

 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές 

κλιματιζόμενο πούλμαν 
 Διαμονή στο AFKOS GRAMMOS 

BOUTIQUE HOTEL 4* Sup. 
 Μπουφέ πρωινό και μπουφέ δείπνο καθημερινά 

(ημιδιατροφή) συμπεριλαμβανομένου του 
Ρεβεγιόν παραμονή Πρωτοχρονιάς. 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική 
στους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών 

 Αρχηγός / Συνοδός 
 Φ.Π.Α.  

 O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά 
δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση),  θα πρέπει να 
πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.  

 Τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων  

 

 
Αναχώρηση στις 28/2 , 22/3 4 ημέρες: 
Τιμές κατά άτομο: 
Ξενοδοχείο: AFKOS GRAMMOS BOUTIQUE 
HOTEL 4* 

Δίκλινο 381€ 
Μονόκλινο 472€ 

 

 
 


